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COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO 

08.07.2020 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Eu quero 

fazer, então, a chamada nominal de cada deputado que está aqui presente. Deputado Paulo 

Fiorilo. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputado Roberto Engler. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Presente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputada Dra. Damaris Moura. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Presente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputado Estevam Galvão. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Presente, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS -  

Deputado Dirceu Dalben. Deputado Ricardo Mellão. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Presente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputado Marcio da Farmácia. Deputado Delegado Olim, e deputado Alex de Madureira. 
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O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Presente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputado Tenente Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Presente, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - E 

visualizo nesse momento o deputado Olim, só para constar a sua presença. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Presente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Obrigado, deputado. Então, neste momento, vamos entrar no item 1 da pauta. Antes, porém 

quero. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pela ordem. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Já passo 

pela ordem a todos os deputados, existem alguns itens, Srs. Deputados, que nós vamos. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Eu já 

vou passar pela ordem, deputado Estevam Galvão. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Não, é só para pedir a dispensa da leitura da 

leitura da Ata, que V. Exa. parece que. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

eu vou pedir para solicitar essa dispensa. Primeiramente, só para avisar que existem alguns 

itens da pauta que nós iremos, durante o encaminhamento aqui, retirar devido ao relator hoje 
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não estar mais presente na Comissão, então só registrando isso a todos. Solicito ao secretário 

a leitura da Ata da reunião anterior. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Alex. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Peço a dispensa da leitura da Ata. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - É 

regimental, está dispensada a leitura da Ata da reunião anterior. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Vamos, 

eu pediria então, já que tem várias pessoas pedindo pela ordem, se vocês pudessem ouvir a 

sequência. Eu ouvi a Dra. Damaris e o deputado Paulo Fiorilo. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Aliás, 

deputado Alex da Madureira, mas então vou só seguir a ordem. Vou dar início às mulheres, 

se não tiver problema, a deputada Damaris. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - É melhor. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Dra. 

Damaris, por gentileza, pois não. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - É para pedir vista. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Ok. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Dos itens 5, 8, 10, 17, 20, 24, 48. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Só 

desativar, por favor, desculpe, deputada. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Eu vou repetir. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Isso. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - 5, 8 10, 17, 20, 24, 48 e 49. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

itens 5, 8, 10, 17, 20, 24, 48 e 49. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Isso mesmo, obrigado, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Obrigado, deputada. Agora passo a palavra ao deputado Paulo Fiorilo. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Sr. Presidente, pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, Fiorilo. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Vista nos itens 3, 4, 10, 12, 13. A Damaris 

pediu no 24, não foi, Sr. Presidente? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 24. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Então eu quero no 31. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Ok. 
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O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - 31, o senhor não anunciou os projetos 

retirados, eu deduzo que sejam os 35, 37 e o 40 – perfeito? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Os 

projetos, os itens que serão retirados, então eu já anuncio. O item 22, o item 35, o item 37 e 

o item 40. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Perfeito, Sr. Presidente, então essas são as 

minhas vistas, obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - E um 

minutinho, pessoal. E o item 11, que tem um voto em separado do deputado Gil Diniz, é 

retirado esse voto em separado dele, mas será votado o projeto. Então vamos lá, deputado 

Paulo Fiorilo: item 3, 4, 10, 12, 13 e o 31. Tem mais algum, deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - São só esses, presidente, obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputado Alex da Madureira. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Presidente, para pedir vistas dos itens de 

número 25, item 26, 27, 43 e 44, e vista conjunta do item de número 5. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - De 

número 5, em conjunto. Eu vou repetir os projetos: item 5, vista conjunta do item 5, itens 25, 

26, 27, 43 e 44. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Isso. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputado Estevam Galvão, por gentileza, está liberado agora. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Está me ouvindo? 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Estou 

ouvindo, deputado. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pedir vista dos itens 2 e 4. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Dois e 

quatro, concedida a vista a Vossa Excelência. Deputado Tenente Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, Tenente. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pedir vista do item 11. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Item 11, 

pedido de vista de Vossa Excelência. mais algum deputado gostaria de pedir vistas de algum 

outro projeto? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Ricardo Mellão. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Eu gostaria de pedir vista do item 31, já foi 

pedido? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - O 31? 

Não. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Do 31 e do. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Já foi, o Paulo Fiorilo pediu. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Desculpe, o Paulo Fiorilo pediu. Então vista conjunta? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Tá, o 10 já foi? Não, não precisa. O 10 já 

foi? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Eu estou 

retirando o 31, o 10 já foi. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Então eu preciso do 16 e do 21. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - O 16 e 

o 21. Então só o 16 e o 21, correto, deputado? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Correto. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito. 

Então, Srs. Deputados, eu vou ler todos os itens que estão com pedido de vista, que eu acho 

que é importante aí até para vocês marcarem. O item de número 2, deputado Estevam Galvão, 

não pode ser pedido vista, porque está em pedido de urgência, então tem que ser votado. V. 

Exa. pediu do 2 e do 4, e do 2 eu vou ter que retirar, só avisando Vossa Excelência. Então 

vamos lá, os itens que estão em vista são os itens número 3. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Quem 

pediu pela ordem? Ah, o deputado Alex. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Eu só queria incluir um pedido de vista 

conjunta no item de número 3, obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Item de 

número 3, perfeito, deputado Alex, pedido concedido. Então, Srs. Deputados, eu vou ler aqui 
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os pedidos de vista. Item 3 em conjunto, item 4, item 5, em conjunto, aí depois vem item 8, 

eu estou marcando junto com V. Exas., tá? Aí depois vem o item de número 10, pedido de 

vista em conjunto também, depois vêm o item de número 12, de número 13. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Presidente, desculpa, se eu não me engano 

o deputado Nascimento pediu vista do item 11, se eu não me engano. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - O item 

11 também, perfeito. O 13, o do item, vocês podem me corrigir, tá, gente? Não tem problema 

nenhum. O item de número 17, depois o item de número 20. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - O 16 também, presidente, o deputado 

Ricardo Mellão pediu. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

o 16. Então aí depois então vem 20, depois o 24, o 25. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - O 21, deputado Wellington. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - O 21 

também, deputado Ricardo Mellão, perfeito, registrando. O item de número 26, o item de 

número 27, o número do item, deixa eu ver aqui, 43, vocês me corrigem, por favor. Depois 

o item de número 44, depois o número do item 48, e 49. Vocês conferem, Srs. Deputados? 

Eu vou, então, falar novamente, para não ter sombra de dúvidas, por gentileza. Então item de 

número 3, em conjunto, item de número 4, item de número 5 em conjunto, item de número 

8, item de número 10, em conjunto, itens de números 11, 12, 13, depois 16, 17, 20, 21, 24, 

25, 26. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Pela ordem, deputado. Alguém pediu vista 

do 22, que eu marquei aqui? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Do 27, 

não, foi excluído esse item. 
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O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Ah, foi excluído. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Então o 

27, depois do 27 a agente pula para os itens 43, 44, 48 e 49. Perfeito, Srs. Deputados? Então 

vamos dar início às votações dos projetos. Item de nº 1: Projeto de lei complementar 1 de 

2017, tramitação. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Paulo Fiorilo. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Sr. Presidente, eu acho que o item 31 tem 

um pedido de vista, e o senhor não leu, eu posso estar enganado. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Leu sim. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Leu.  

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - O 31 

também, perfeito, deputado. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Eu não tinha ouvido, obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Eu não 

li, eu concordo. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - O Alex pediu essa leitura, e eu não pedi. 

Obrigado, Sr. presidente. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Eu quero pedir vistas conjuntas do item 

31. 
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O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - O senhor pediu, você já tinha pedido, eu e 

você, fica tranquilo, nós estamos juntos. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Não estamos juntos, não. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Eu moro perto da sua casa, e vou passar na 

sua casa.  

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputados, só o deputado Paulo Fiorilo havia pedido do item 31. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Então eu quero pedir também do item 31. 

Por favor, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Obrigado, deputado Alex, item de nº 31, conjunto. Vamos então ao item, obrigado, deputado 

Paulo Fiorilo, por me corrigir, e é o meu projeto ainda, era importante eu ter anunciado isso, 

essa correção. Projeto de lei complementar, item 1, Projeto de lei complementar 1 de 2017, 

tramitação de urgência.  

O deputado autor é o deputado Campos Machado: altera o inciso II do artigo 44, da 

lei complementar 207 de 1979, que dispõe sobre a lei orgânica. Conforme for algum som 

ligando, eu vou desligando, pessoal, tá? Os Srs. Deputados não precisam se preocupar, que 

dispõe sobre a lei orgânica da Polícia do Estado de São Paulo. O relator foi o deputado 

Delegado Olim, que foi favorável. Coloco em discussão, não havendo oradores inscritos, está 

encerrada a discussão. Em votação. Os deputados que forem favoráveis permaneçam como 

se encontram. Aprovado.  

Item nº 2: Projeto de lei complementar 45 de 2018, tramitação de urgência, do 

deputado Campos Machado, que é o autor. Altera a lei complementar nº 1062, eu vou desligar 

aqui do deputado também, altera a lei complementar nº 1.062, de 2008, que  dispõe sobre  

requisitos e critérios diferenciados para a concessão de aposentadoria voluntária aos policiais 

civis do Estado. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Pela ordem, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Roberto Engler, por gentileza. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Me consta que o item 2 foi pedido vista. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - É 

tramitação de urgência, eu até falei. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Ah, então foi suspensa? Então está bom. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Estevam. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - O item 2, eu pedi vista, mas ele está em 

regime de urgência, é um projeto do Campos Machado, do deputado Campos Machado, é um 

projeto, eu diria, polêmico, mas é um projeto necessário. Embora ele esteja com parecer 

contrário do deputado Mellão, o deputado Campos Machado pediu que eu fizesse um apelo 

a todos os colegas, no sentido de nós votarmos contra o parecer do relator deputado Ricardo 

Mellão.  

Então eu estou aqui fazendo esse apelo, para nós votarmos contra o parecer do 

Ricardo Mellão, e vamos debater, porque esta é a Casa do debate, por isso se chama 

Parlamento. Então nós vamos debater, e o Fiorilo, que é um grande debatedor, nós vamos 

debater o projeto em plenário. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Muito obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Eu 

gostaria, deputado Estevam Galvão, que V. Exa., eu vou entrar em discussão, e não havendo 

oradores inscritos. 
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O SR. - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Nós 

vamos encerrar, espera aí, nós vamos encerrar, e aí pede a votação nominal, que aí todos os 

deputados podem, tem o direito para a discussão.  (Vozes sobrepostas.) 

Nós não entramos em votação ainda, nós vamos entrar na discussão. O deputado 

Ricardo Mellão está pedindo o seu tempo regimental, tem o tempo de Vossa Excelência. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Obrigado, presidente Wellington, 

deputados, bom dia a todos. Na verdade, eu fiz um parecer contrário, eu acho importante 

sempre justificar, para não dar margem a interpretações equivocadas. A minha atuação na 

CFOP, vocês me conhecem bem desde o início, ela é pautada em questões técnicas – esta é 

uma Comissão em que não se analisam méritos, mas se analisam questões técnicas. E eu 

tenho, no meu entendimento, as minhas razões técnicas, que eu gostaria de expor a vocês o 

porquê do parecer contrário.  

Eu admiro muito a carreira de policial civil, temos um representante da Polícia Civil 

aqui, colocado nesta Comissão, o  Delegado Olim, entendo e compreendo a luta do deputado 

Campos Machado, em prol da Polícia Civil. Mas, as razões técnicas que me levaram a fazer 

um parecer contrário a este projeto foram as seguintes, só para mencionar aqui: primeiro, 

quando o deputado Campos propôs este projeto, a ideia dele era justamente atender uma 

lacuna que existia na contribuição mínima, que não tinha para os policiais civis.  

Então, ele propõe no projeto uma contribuição mínima de 30 anos para poder ter a 

aposentadoria para os homens que seguem a carreira na Polícia Civil, 20 anos do cargo de 

polícia, e ele põe aí 25 anos de contribuição mínima, pelo menos 15 anos na polícia para as 

mulheres, e ele buscava suprir essa lacuna – que não existia.  

Então, no primeiro momento, quando nós tivemos aqui a votação da reforma da 

Previdência, recentemente, se criou, foi um debate amplamente feito aqui por todos os 

deputados desta Casa, teve a participação das associações ligadas à Polícia Civil, e aquele 

era o momento do debate.  

E a reforma da Previdência contemplou, e criou-se recentemente, uma idade de 

contribuição mínima, um tempo de contribuição mínima para o policial civil, que, no caso, é 

de 30 anos, tanto para homens quanto para mulheres, e em 25 anos no exercício do cargo 

efetivo da polícia. E definiu também uma idade mínima de 55 anos para homens e para 

mulheres. Entendo que o debate já foi feito na reforma da Previdência.  
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Outra questão, e aí outras razões técnicas desta Comissão: a ausência do estudo de 

impacto orçamentário. Realmente, essa proposta feita vai aumentar o custo para o Estado, 

nós estamos em um momento delicado, seria importante, até para atender esse item 13, 

termos um estudo de impacto orçamentário, financeiro e atuarial, para que a gente possa 

discutir, com mais propriedade, as condições que o Estado tem em atender essas propostas, 

e onde poderíamos remanejar o Orçamento para atender o que está colocado aqui. E isso não 

existe nesse projeto, acho de vital importância na discussão nesta Comissão ter esse estudo, 

e ele não consta.  

A a terceira questão: a lei complementar recentemente aprovada no Congresso, a 

173/2020, que é muito clara ali no artigo 8º, que proíbe tanto à União quanto aos estados, ao 

Distrito Federal e aos municípios, no seu artigo 8º, inciso VII, criar despesas obrigatórias de 

caráter continuado até 31 de dezembro 2021.  

Entendo que esse projeto, uma vez aprovado, ele estaria em desconformidade com 

essa lei que foi aprovada. Então, por essas razões, eu fiz o meu parecer contrário, mas 

novamente, entendo aqui as razões de todos, e estamos abertos ao debate. Mas só para 

explicar aqui o que me levou a ser contrário a esse projeto. Muito obrigado, presidente. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputada Dra. Damaris. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Para pedir vista conjunta do item 12. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Do item 

12, perfeito. No momento oportuno, deputada, deixa só nós votarmos esse, aliás,  já vou pôr 

agora. Item 12, em conjunto, perfeito. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Obrigada, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Obrigado à senhora. Então, não havendo mais oradores inscritos, está encerrada a discussão. 

Coloco em votação. Os deputados que, votação nominal, é isso? 
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O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Isso, votação nominal. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Estão 

pedindo votação nominal, perfeito. Só me dá a lista dos deputados, por gentileza? Só um 

minutinho, Srs. Deputados. Como vota o deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Entendendo as razões apresentadas pelo 

deputado Mellão, mas também que é importante o debate, eu voto contrário ao relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Contrário ao relator. Como vota o nobre deputado Tenente Nascimento? Deputado Tenente 

Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota Vossa Excelência? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL -  Eu voto contrário ao relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Ok, 

como vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Com o 

relator. Como vota a deputada Dra. Damaris? 
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A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Presidente, pelas razões bastante 

técnicas apresentadas pelo relator, eu acompanho o voto do relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Com o 

relator. Como vota o deputado Estevam Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Eu voto contrário ao relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Contrário ao relator. Como vota o deputado Dirceu Dalben? Não se encontra. Como vota o 

deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável ao relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Marcio da Farmácia? Também não está. Como vota o deputado Delegado 

Olim? 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Excelência, só para deixar bem claro, esse projeto, 

quando o Campos colocou, antes da Previdência, realmente, ajudaria muito. A Previdência 

já acabou acertando isso, mas eu voto contra o relator. E eu entendi bem a situação do Mellão, 

mas na realidade, hoje, com a Previdência, nós mudamos a Polícia Civil nesta lei orgânica. 

Então eu voto contra o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

deputado. Como vota o deputado Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Pela ordem, Sr. Presidente, voto.  

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, com o relator? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Com o relator. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito. 

E este presidente vota contrário ao relator. Então ficando cinco votos a quatro. Aliás, 

contrário ao voto do relator. E eu vou designar um relator, o deputado Delegado Olim, para 

que possa dar o voto de ciência do vencedor. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Como é que ficou? Ganhou? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Cinco a 

quatro. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Foi contra o relator? Como é que ficou? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Foi 

contra o relator, exato. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Contra o relator. Obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Voto 

contrário ao voto do relator. Projeto de lei, item de nº 6, Projeto de lei 184/2016, do deputado 

Cezinha de Madureira: proíbe  a  exigência  de  realização  do  teste  de gravidez  e  de  

apresentação  do  atestado  de laqueadura como condição de acesso de mulheres a postos de 

trabalho nas empresas do Estado.  

O relator foi o deputado Alex de Madureira, que foi favorável ao projeto. Coloco em 

discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. Os 

deputados que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. Aprovado. Item de nº 7, 

Projeto de lei 363/2016, juntado com o Projeto de lei 376. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, Tenente Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Essas votações, nesta Comissão, 

também, por serem virtuais, não serão por voto nominal? 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Não, só 

quando algum deputado pedir o voto nominal. Um minutinho, por gentileza. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - É uma questão de ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Desculpa, então a votação tem que ser nominal, Vossa Excelência está corretíssima. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Então teria que voltar à votação do item. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Vamos 

voltar à votação, o deputado trouxe isso, e fui aqui assessorado pelo meu assessor, que 

realmente confirmou que tem que ser votação nominal. Peço até desculpas, deputados.  

Com a mudança do Regimento, realmente algumas coisas podem fugir aí do – então 

o Projeto de lei complementar, vou ler o item 1, está bom? Projeto de lei complementar 1 de 

2017, tramitação de urgência. Eu diria até que o secretariado, acho que acompanha a 

Comissão, pudesse nos ajudar aí nessas questões, até antes de isso acontecer. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Roberto Engler. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Nós temos uma pauta muito vasta, muito 

grande. Eu penso que V. Exa. poderia colocar aí aos membros da Comissão. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Eu acho 

que, se houver consenso, a gente pode. Se houver consenso de todos os deputados. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Quando um deputado se manifestar, tem 

votação nominal. Se não se manifestar, vai do jeito que está indo, porque senão não dá conta. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Tenente Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Nós já discutimos isso na CCJ, vou 

levado a conhecimento da Mesa, e pelo que foi determinado, as votações virtuais têm que ser 

voto nominal, o senhor pode consultar a Mesa para. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputado Tenente Nascimento, em relação a isso, não há problema nenhum, é regimental. A 

gente só está tentando, diante do número de processos que tem aqui para serem votados, se 

houver o consenso.  

No momento em que qualquer deputado achar que não precisa haver, que não há 

consenso nisso, vamos votar como está no Regimento. Não há problema nenhum deste 

presidente voltar às votações, então deixa eu entrar nisso. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu não tenho nenhum problema. (Vozes 

sobrepostas.) 

Não, eu quero que seja um consenso, mas que o senhor consulte, realmente, se é 

possível essa votação, para que não tenhamos problemas futuros. Eu peço que todos os votos, 

eu tenho que aparecer na tela, e apresentar o meu voto. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

pela ordem, deputado Estevam. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Sr. Presidente, nós já estamos, mais ou 

menos craques para votar virtualmente, já estamos, assim, experimentados para votar. Eu 

acho que, se nenhum deputado, na hora da discussão, se manifestar, pode sim ser aprovado, 

perfeitamente. Não é necessário que se vote nominalmente todos os projetos. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Deputado Estevam, consultando, antes de passar a palavra ao deputado Paulo Fiorilo, 
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consultando aqui o secretariado da Comissão, realmente foi confirmado que nós temos que 

votar nominalmente, por cada deputado.  

Então não tem como, neste momento, então fazer, mesmo com o consenso, já que isso 

foi apresentado, mesmo com o consenso de nós fazermos, por acordo, votar direto. Então eu 

vou fazer novamente as votações do item 1, e assim por diante. Tá, Srs. Deputados? O 

deputado Paulo Fiorilo quer usar a palavra? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Eu retiro minha questão de ordem, 

obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Obrigado. Então o item 1, Projeto de lei complementar 1/2017 (tramitação de urgência). O 

autor é o deputado Campos Machado, altera  o  inciso  II,  do  artigo  44  da  lei complementar 

nº 207, de 1979, que dispõe sobre a  lei  orgânica  da  Polícia  do  Estado  de  São Paulo. O 

relator foi o deputado Delegado Olim, que foi favorável. Coloco em discussão. Não havendo 

oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. Como vota o nobre deputado 

Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Meu voto é sim, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o nobre deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Favorável ao relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Roberto Engler? Tem que ligar o microfone, está pedindo para ativar o som. 

Eu vou pular, chamo já V. Exa., até abrir aí, não tem problema. Como vota a nobre deputada 

Dra. Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Favorável ao relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Estevam Galvão? 
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O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável ao relator, deputado Olim. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Delegado Olim? 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Eu voto sim, com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Este 

presidente também vota com o relator. Aprovado esse projeto, não esqueci nenhum deputado, 

não é? Item de número 6, Projeto de lei 184/2016 do deputado Cezinha de Madureira. Proíbe  

a  exigência  de  realização  do  teste  de gravidez  e  de  apresentação  do  atestado  de 

laqueadura como condição de acesso de mulheres a postos de trabalho nas empresas do 

Estado.  

O relator é o deputado Alex de Madureira, que foi favorável. Coloco em discussão. 

Não havendo oradores inscritos está encerrada a discussão. Em votação. Como vota o 

deputado Estevam Galvão? Ligue o som, deputado, ligue novamente. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Agora está ouvindo? 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Agora 

estou. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência.  

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota – pode deixar todos os microfones ligados – como vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - A luz desta comissão técnica, voto 

favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota a deputada Dra. Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Favorável ao relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

voto o deputado Paulo Fiorilo? 
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O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Delegado Olim? 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Este 

presidente vota com o relator. Então Projeto de lei aprovado.  

Item 7: Projeto de lei 363/2016, juntado ao projeto de lei 376/2016, do deputado Gil 

Lancaster. Institui a Campanha de Atenção Contra o Abandono de Incapaz em Veículos. O 

relator foi o deputado Ricardo Mellão, favorável ao PL 363/2016, e ao PL 376/2016, na forma 

do substitutivo apresentado pela CCJR. Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está 

encerrada a discussão. Em votação. Como vota o deputado Estevam Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota a deputada Dra. Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Delegado Olim? Deputado Delegado Olim? Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Este 

presidente vota com o relator. Como vota o deputado Delegado Olim? Deputado? Como vota 

Vossa Excelência? Vamos pular, então. Aprovado.  

Item de número 9: Projeto de lei 901/2016, do deputado Carlão Pignatari, institui a 

Semana Estadual de Defesa do Consumidor. O relator foi o deputado Alex de Madureira, que 

foi favorável ao projeto, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Defesa dos 

Direitos do Consumidor, e contrário à emenda da CCJR. Em discussão. Não havendo 

oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. Como vota o nobre deputado 

Estevam Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o nobre deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator, Alex da Madureira. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota a deputada Dra. Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Delegado Olim? 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Delegado Olim, com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - 

Obrigado. Como vota o deputado Alex de Madureira. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

voto o deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Este 

presidente vota com o relator, então Projeto de lei aprovado.  

Item de número 14: projeto de lei 742/2017, o autor é o deputado Gil Lancaster. Torna 

obrigatória a divulgação das vagas de emprego disponíveis no Portal Emprega São Paulo, na 
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companhia do Metropolitano de São Paulo – Metrô, e nos ônibus intermunicipais do estado 

de São Paulo. O relator foi o deputado Paulo Fiorilo, na ciência do vencedor. Em discussão. 

Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. Como vota o nobre 

deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Estevam Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator, é só para dar ciência? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Sim, é 

um voto de ciência. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Então ciente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota a deputada Dra. Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Só para eu entender, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - É só para 

ciência do vencedor. Este projeto já foi votado, teve um voto contrário, não sei se favorável 

ou contra, então é um voto da ciência do vencedor, não tem mais como ser alterado. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Ciente. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

voto o deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Delegado Olim? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, Dra. Damaris. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Eu consigo alterar aqui a minha? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Não, só 

pode votar “não” na ciência, mas o voto na ciência do vencedor já foi aprovado este projeto, 

com um voto diferente do voto do relator. Então nós designamos um novo relator, para dar 

ciência do vencedor; então não se pode mais alterar. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Ok. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - No voto, 

não se pode pedir vista. Como vota o deputado Paulo Fiorilo? 
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O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Sr. Presidente, eu já votei, com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Então 

peço desculpas, e este presidente vota com o relator. Esqueci de falar algum deputado, de 

citar o nome? Pode me corrigir, por favor. Então aprovado o Projeto de lei do item 14.  

Item 15: Projeto de lei 746/2017, do deputado Gil Lancaster, obriga as clínicas  

psiquiátricas  e  clínicas  de reabilitação, públicas e privadas, a instalarem sistema de 

monitoramento com câmeras de vídeo em suas dependências internas. O relator foi o 

deputado Ricardo Mellão, que foi contrário ao projeto. Coloco em discussão. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Alex de Madureira. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Não sei se alguém viu, alguém além de 

mim, o deputado Dirceu Dalben mandou uma mensagem no grupo da Comissão de Finanças, 

de que ele não está conseguindo entrar. Então eu pediria para alguém da assessoria fazer 

contato com ele, e ver qual seria o problema que está acontecendo. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Por 

gentileza, para avisar a Sônia, para passar o link, por gentileza, com o deputado, por favor. 

Vamos passar neste momento, então coloco em discussão. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Com a 

palavra, deputado Ricardo Mellão. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Rapidamente, só para explicar as minhas 

razões contrárias, esse é um projeto que, além de ser uma interferência indevida na iniciativa 

privada, mas aí não é uma questão de mérito, enfim, ela traz um ônus, uma vez que obriga as 
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clínicas psiquiátricas, de reabilitação, tanto públicas quanto privadas, a instalarem um 

sistema de monitoramento com câmeras de vídeo em suas dependências internas.  

Na questão pública que a gente analisa, vai trazer um gasto a mais, que não está 

previsto no Orçamento, não está previsto nas peças orçamentárias, não está previsto na LOA, 

e não tem ainda um estudo de impacto, dizendo qual seria o custo financeiro disso, e nem de 

onde sairiam os recursos do Estado. Então, por isso, fiz um parecer tecnicamente contrário 

ao projeto. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

deputado. Estou enviando o link aqui para o deputado. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Paulo Fiorilo. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Sr. Presidente, eu entendo as razões do 

deputado Ricardo Mellão, e tenho certeza de que, se o debate fosse sobre o mérito, 

possivelmente ele daria um parecer favorável. Mas este caso aqui é um caso em que a gente 

não pode desconsiderar, nós estamos falando de clínicas psiquiátricas, e de reabilitação, para 

que haja, de certo modo, um controle do que ocorre nesses casos.  

Nós já acompanhamos, pela cidade de São Paulo, quando vereador, a situação de 

várias clínicas em que as pessoas foram vítimas de torturas, utilização de métodos 

equivocados no tratamento psiquiátrico, portanto, Sr. Presidente, mesmo considerando, eu 

queria pedir o voto contrário ao relator. Muito obrigado, Sr. Presidente. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Está em 

discussão. Pela ordem, Alex de Madureira. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Eu, da mesma forma que o deputado 

Paulo muito bem colocou aqui, são inúmeras as denúncias que nós temos no estado de São 

Paulo, infelizmente. E não só em clínicas psiquiátricas, mas também em casas de idosos, 
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clínicas que cuidam de idosos, infelizmente nós vivemos essa realidade, como também de 

creches.  

Vira e mexe nós vemos casos na mídia de creches com casos de crianças que foram 

violentadas, ou foram agredidas, ou foram maltratadas, então eu entendo também as razões 

do deputado Ricardo Mellão, ele sempre se posiciona e explica o seu posicionamento, isso é 

muito importante, ele não só dá um parecer, mas ele sempre procura explicar. E claro, aqui 

nós somos da Comissão de Finanças, então a discussão, em primeiro lugar, é a questão 

financeira do Estado, mas também lembrando que a maioria dessas clínicas que existem hoje 

no estado de São Paulo são clínicas filantrópicas e privadas.  

Então que nós possamos aí, fazendo um pedido a todos aqui também, que nós 

possamos, mesmo entendendo e respeitando o posicionamento do deputado Ricardo Mellão, 

que tem sido sempre coerente nos seus posicionamentos, e tem explicado isso, que é 

importante, mas que possamos votar contrário ao parecer do relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

eu também concordo, no momento de discussão, respeitando a opinião do deputado Ricardo 

Mellão, mas vejo que as denúncias são várias, e não param de chegar. A gente acompanha 

pelas emissoras, pela imprensa, de que, infelizmente, asilos como também clínicas 

psiquiátricas, infelizmente têm, às vezes, usado um poder abusivo de maltratar essas pessoas.  

E, infelizmente, elas não têm condições físicas nem mesmo de reagir, e até diante de 

remédios que elas tomam, para se manterem calmas, eu acho que é importante um projeto 

como esse passar, e termos um monitoramento nessas clínicas particulares. Coloco então, 

não havendo mais oradores inscritos, está encerrada a discussão. Quero registrar, antes, a 

presença do nobre deputado, e vice-presidente aqui desta Comissão, deputado Dirceu. 

Obrigado, deputado Dirceu Dalben, pela presença. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Não queriam deixar ele entrar, mas a 

gente deu um jeito, não é, Dalben? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Isso aí. 

Colocando em votação nominal, como vota o nobre deputado Estevam Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Excelência, o deputado Mellão demonstra 

ser responsável, estudioso e muito cuidadoso, mas eu voto contra o relator. 



Verba Editorial Ltda. 

30 
 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Ricardo Mellão. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - A favor do relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - A favor do relator. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Questão de ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Questão 

de ordem em relação à votação? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Em relação à votação. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pois 

não. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Apresentado o item, tendo em vista o 

deputado Dalben ter entrado neste momento na reunião. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Não 

entendi, deputado, desculpa. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - O item que estamos votando, o Dirceu 

Dalben voltou agora. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Nós 

estamos votando o item 15, que é o Projeto de lei 746/2017, o autor é o deputado Gil 

Lancaster, que obriga  as  clínicas  psiquiátricas  e  clínicas  de reabilitação, públicas e 

privadas, a instalarem sistema de monitoramento com câmeras de vídeo em suas 
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dependências internas. Como vota, onde que eu parei gente, por gentileza? Perdi até o 

raciocínio aqui. Deputado Roberto Engler, já votou? Já, deputada Dra. Damaris, como vota? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Presidente, eu estou concordando 

aqui com alguns dos colegas que mencionaram que essas clínicas psiquiátricas, hoje, elas são 

privadas e filantrópicas, não é? Então eu vou, por essas razões, e por razões realmente 

humanitárias, eu vou votar contra o relatório do deputado Ricardo Mellão. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

deputada. Como vota o deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Contrário ao relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Contrário ao relatório, mesmo respeitando 

o deputado Ricardo Mellão. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Sr. Presidente, eu voto a favor do projeto, contrário 

ao relatório. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, presidente, voto contrário ao 

voto do relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Voto 

contrário. E este presidente vota, também, contrário ao voto do relator. Portanto, ficando sete 
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votos a dois, então projeto aprovado, e rejeitado o voto do relator. Eu designo o deputado 

Dirceu Dalben para poder fazer a ciência do voto do vencedor.  

Vamos ao item de nº do 18, Projeto de lei 874/2017, do deputado André Soares, 

institui  o  programa  Alerta  de  Vida:  Socorro Estadual  para  Menores  –  Avisem,  com  o 

objetivo  de  aprimorar  o  procedimento  de recuperação  de  crianças  e  adolescentes 

desaparecidos  no  Estado.  

O relator foi o deputado Estevam Galvão, que foi favorável. Coloco em discussão. 

Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. Como vota o 

deputado Estevam Galvão? Está desligado o microfone de Vossa Excelência. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, que sou eu, Vossa Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

como vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Roberto Engler? Deputado Roberto Engler? Como vota o deputado?  Não 

tem problema, a gente aguarda aí. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota a deputada Dra. Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o nobre relator, deputado Estevam 

Galvão. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o Deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Sr. Presidente, voto com o relator, Estevam 

Galvão. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Alex da Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Sr. Presidente, só uma dúvida, qual é o item 

que o senhor colocou agora? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Item 18. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - 18?  

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Isso. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Meu Deus. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - E este 

presidente vota com o relator, portanto, aprovado o Projeto de lei 874/2017.  

Item de número 19: Projeto de lei 1123/2017 do deputado Gil Lancaster, permite o 

rastreamento do aparelho celular através do IMEI e modelo do aparelho, quando houver furto 

ou roubo. O relator foi o deputado Ricardo Mellão, que foi favorável. Coloco em discussão. 

Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. Como vota o 

deputado Estevam Galvão? Está desligado o microfone de Vossa Excelência. 
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O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito, 

como vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota a deputada Dra. Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Tenente Nascimento? Está desligado o microfone de V. Exa., deputado. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pois 

não, deputado. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, deputado Ricardo 

Mellão. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Sr. Presidente, acompanho o relator, voto 

favorável ao relatório. 
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O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Alex da Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - E este 

presidente vota com o relator. Aprovado o projeto.  

Item de nº 22: Projeto de lei 1160/2017. Ah, perdão, este item foi retirado, 

reformulando aqui, tá? O item de nº 23, então, Projeto de lei 1177/2017, do deputado Gil 

Lancaster, institui a Semana de Incentivo à Adoção Tardia. O  relator foi o deputado Ricardo 

Mellão, que foi favorável. Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a 

discussão. Como vota o deputado Estevam Galvão? Está desligado o microfone de Vossa 

Excelência. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Com o 

relator. Como vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota a deputada Dra. Damaris? 
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A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o Deputado Dirceu Dalben? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente.   

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Como 

vota o deputado Alex da Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - E este 

presidente vota com o relator, portanto, aprovado o projeto do item de nº 23.  

Item de número 29, Projeto de lei 256/2018, do deputado Feliciano Filho, institui o 

mês Abril Laranja, dedicado à campanha de prevenção da crueldade contra os animais. Quero 

pedir vista desse projeto. Item de número 29. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Tenente Nascimento. 
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O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Posso pedir vista em conjunto? 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Claro, 

pode, vista conjunta concedida. Projeto de lei 287/2018, do deputado Afonso Lobato, torna  

obrigatória  a  colocação  de  cartaz  nas delegacias de polícia do estado de São Paulo 

informando os direitos do advogado no exercício de sua profissão perante as autoridades 

policiais. O relator foi o deputado Ricardo Mellão, contrário ao projeto. Coloco em discussão. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Pela 

ordem, deputado Ricardo Mellão. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Só uma breve explicação do meu 

posicionamento aqui, eu falo desse projeto com a maior tranquilidade possível, porque eu 

sou advogado. Primeiro, ele torna obrigatória a colocação de um cartaz em todas as 

delegacias de polícia do estado de São Paulo, informando os direitos do advogado no 

exercício de sua profissão, perante as autoridades policiais.  

Antes de uma exigência burocrática a mais, além de todas as delegacias terem que 

cumprir, tecnicamente ele traz um custo, afinal, temos aí a colocação de vários cartazes, em 

diversas delegacias, e isso traz um custo a mais para o Estado.  

E eu entendo que ele é desnecessário também, porque se um advogado, que deveria 

ser um notório conhecedor dos direitos, não sabe nem quais são os direitos dele perante um 

delegado de polícia, ou uma  autoridade policial, deveria colocar um cartaz ali para dizer, 

seria extremamente grave para o exercício da profissão também. Então, por isso, eu manifesto 

aí o meu voto ao meu o relatório contrário a esse projeto. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Quem 

pediu pela ordem? Deputado Alex de Madureira, pois não, para discutir. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  Entendendo aqui o relatório contrário do 

deputado Ricardo Mellão, e sendo bem rápido, até para poder andar aqui, mas eu acho que 
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no tempo em que a gente vive hoje, uma era tão digital em que a gente vive, é até estranho 

pedir para colocar um cartaz numa delegacia, para dizer os direitos que os advogados têm.  

Hoje, você com um clique no celular tem a Constituição, você tem a legislação, você 

tem tudo, então eu acho que vou acompanhar o voto do relator, e pedir a todos que ponderem 

quanto a isso também, inclusive evitando gerar gastos para o Estado na colocação desses 

cartazes nas delegacias. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Perfeito. 

Antes de dar continuidade, eu queria ver só com o deputado Dirceu Dalben, V. Exa. tem toda 

a pauta junto contigo? 

 

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Perfeito. 

 

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICANOS - Eu estou 

em duas comissões, Srs. Deputados, eu estou participando aqui com vocês, e estou na CPI 

das quarteirizações. Eu vou passar a Presidência ao deputado Dirceu, até eu conseguir, eu 

vou só me pronunciar aqui na CPI, e logo em seguida eu volto para dar continuidade, de onde 

o deputado, e vice-presidente, vai parar. No caso eu dei aqui, diante da CPI.  

Mas então eu passo a Presidência ao deputado Dirceu Dalben, e peço para que a 

assessoria da Assembleia possa colocá-lo como anfitrião, para que ele possa até mesmo 

administrar os microfones, e eu vou me desligar então, para o deputado poder dar 

continuidade. Obrigado, deputado Dirceu Dalben, estou sendo muito bem representado por 

Vossa Excelência. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Dirceu Dalben. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Muito obrigado, Sr. Presidente, 

vou fazer o possível aqui para representá-lo à altura, mas certamente com a ajuda dos colegas 

vamos conduzir bem aqui. Obrigado. Caros colegas deputados, preciso da ajuda de vocês, 

até porque eu estou aqui com a pauta, mas os pedidos de vista, nem todos eu acompanhei, 
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então se vocês puderem ajudar, deputado Estevam, Roberto Engler, Nascimento, Paulo, Dra. 

Damaris, Ricardo Mellão, qual o próximo item que nós vamos discutir agora? Alguém pode 

me  assessorar? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Item 29. 

 

 O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD -  É o 30. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - É o 29, não terminamos a votação ainda. 

Nós vamos votar o 29. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - O 29, se tiver mais alguém aqui, 

está aberta a discussão. Não tendo, vamos à votação. Vou aqui fazer a votação pelo esquema 

que eu estou vendo aqui. Deputado Estevam Galvão, como vota? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Excelência, este projeto, ele é inexequível, 

os direitos dos advogados estão nos códigos da legislação. Eu voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Tenente Nascimento, 

como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Como acadêmico de direito, voto com 

o relator, Ricardo Mellão. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com o relator. Como vota o 

deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Professor Roberto Engler, 

deputado, como V. Exa. vota?   

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Obrigado, presidente, voto com o relator. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Nossa representante da bancada 

feminina, deputada Dra. Damaris, operadora do direito, como vota Vossa Excelência? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Pela ordem, presidente. Eu quero 

concordar aqui com os colegas, embora eu seja advogada, não é? Mas o advogado que não 

conhece, não domina as suas próprias prerrogativas e direitos é bastante complicado a gente 

votar favorável a um projeto desta natureza. Eu vou acompanhar o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Muito bem, deputado Alex da 

Madureira, grande conhecedor do direito, como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Eu voto com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Voto com o relator, Sr. Presidente.   

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este presidente vota com o 

relator. Todos os que estão à Mesa, na sala, votaram, então. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Eu não votei ainda. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - O relator. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Sou o relator, portanto é meio óbvio o meu 

voto, mas não votei ainda: sou favorável ao relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Ricardo Mellão vota favorável 

ao relatório de sua autoria. Então, por unanimidade dos presentes nesta reunião está aprovado 

o relatório do deputado Ricardo Mellão. São dois, quatro, seis, oito votos favoráveis ao 

relatório.  

Passamos agora para o próximo item, alguém pode me ajudar?  

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Questão de ordem. 



Verba Editorial Ltda. 

41 
 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Pois não, deputado. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu pediria à secretaria que coloque no 

chat a quantidade de votos, para ajudar. E o item próximo é o item 30, obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Eu que agradeço, vá me 

ajudando aí, me assessorando. Passamos agora à discussão do item 30 da nossa pauta. O item 

30 é o Projeto de lei 415/2018, de autoria do deputado Afonso Lobato, que dispõe sobre a 

promoção da educação no trânsito na publicidade oficial do Estado. Também é da relatoria 

do deputado Ricardo Mellão, com o parecer contrário. Está em discussão o relatório. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com a palavra, o relator. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Só para explicar o meu posicionamento 

contrário. A causa é bastante nobre, a promoção da educação no trânsito na publicidade 

oficial do Estado, mas como aqui me compete uma análise técnica, eu vou aqui explicar as 

razões do meu voto contrário, tecnicamente falando. Essa proposta, ela pretende obrigar que 

70% da dotação orçamentária destinada à publicidade institucional do Estado seja aplicado 

em campanhas de educação no trânsito, certo?  

Qual é a minha preocupação em relação a isso? Primeiro, que eu sou completamente 

avesso aos gastos com publicidade oficial, a gente questiona bastante, principalmente no 

Partido Novo, se não tem destinos mais necessários para o Estado gastar com publicidade 

institucional.  

Aqui ele tem um destino nobre para esse gasto, que é campanha educacional no 

trânsito, mas a minha preocupação é quando ele limita, e coloca ali que 70% dessa atividade 

tem que ser gasto obrigatoriamente com educação no trânsito. A minha preocupação é em 

relação aos contratos que já estão empenhados hoje, de publicidade, e que você não teria aí 

como reavê-los.  

Você criaria, com a aprovação imediata desse projeto, uma suplementação dessa 

dotação com publicidade, afinal já tem esses contratos, então seria um gasto a mais com o 

Estado. Então essa é a minha preocupação: vai criar um gasto a mais, porque o Estado teria 
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que suplementar essa dotação, justamente para contemplar os contratos que já estão em 

andamento com publicidade, dos atuais, caso essa lei seja aprovada agora, neste momento. 

Então essas foram as razões técnicas para eu ser contra, mas entendo que a pauta é bastante 

importante. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Muito bem, continua em 

discussão. Mais algum deputado? Não havendo mais oradores, vamos para a votação. Como 

vota o deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputada Dra. Damaris?  

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Paulo Fiorilo? Como vota o 

deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com a palavra. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Em que pese toda a argumentação precisa, 

e consistente, do deputado Mellão, eu vou votar contrário ao voto do relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como  vota o deputado Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto com o relator, deputado Ricardo 

Mellão. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Estevam Galvão, 

como vota Vossa Excelência. 
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O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Voto com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Alex da Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Voto com o relator, e contrário ao 

deputado Paulo Fiorilo. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Ricardo Mellão, como 

vota Vossa Excelência? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Voto favorável ao meu relatório, e contrário 

ao deputado Paulo Fiorilo. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - E este deputado também 

acompanha o relator, votando favorável. Então registramos aqui sete votos favoráveis ao 

relator, e um contrário, do deputado Paulo Fiorilo. Passamos ao próximo item, o item 32. É 

o Projeto de lei 658/2018, do deputado Gil Lancaster, que institui o Dia Estadual de Ler E-

book, também o deputado Ricardo Mellão fez a relatoria, favorável, com a emenda 

apresentada pela CCJR. Está em discussão o projeto. Não havendo oradores, está em votação. 

Como vota a deputada Damaris Moura? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como  vota o deputado Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, deputado Ricardo Mellão 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Estevam 

Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Contra o relatório, Excelência. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Roberto 

Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? Item 32. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - No item 32, eu voto com o relator, Sr. 

Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - E esta Presidência vota também 

com o relator. Falta algum deputado que eu não chamei? O relator, Ricardo Mellão. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relatório. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com o relator. Então nós 

registramos aqui sete votos favoráveis ao relatório, e um voto contrário, do deputado Estevam 

Galvão. É isso? Passamos para o próximo item, o 33 é o Projeto de lei 703/2018, também do 

deputado Gil Lancaster, que institui  a Semana Estadual do Combate à Violência Obstétrica 

– relator: deputado Paulo Fiorilo, favorável ao projeto. Está em discussão o relatório do 

deputado Paulo Fiorilo. Nenhum deputado se manifesta para discutir, está em votação. Como 

vota a deputada Dra. Damaris Moura? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com o relator. Como vota o 

deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como  vota o deputado Tenente 

Nascimento? Está sem o áudio, deputado.  
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O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com a palavra. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto com o relator, deputado Paulo 

Fiorilo. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Ricardo 

Mellão? Que não é o relator. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Desta vez não, com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Vota com o relator, vota sim. 

Como vota o relator, deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Voto com o relator, presidente, e agradeço 

o voto dos colegas. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este presidente também 

acompanha o relator, e vota favorável. Deputado Estevam Galvão, como vota Vossa 

Excelência? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Voto com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Registrado o voto. Alex de 

Madureira, presente na sala? Então a votação ficou sete votos favoráveis, aprovado o relatório 

do deputado Paulo Fiorilo, do projeto 33. Passamos agora ao item 34. Projeto de lei 231/2019, 

da deputada Marta Costa, com a relatoria de Alex de Madureira: institui a Campanha Estadual 

de Conscientização sobre o Consumo de Medicamentos Anorexígenos. Está em discussão o 

projeto. Não havendo oradores, passamos à votação. Como vota o deputado Estevam Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Eu voto com o relator, Excelência. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota a deputada Damaris 

Moura? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? Sem o som, agora sim. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Presidente, voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Ricardo 

Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Roberto 

Engler? Deputado? Como vota o deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto com o relator, deputado Alex de 

Madureira, presidente. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Quando vai ser?   

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também 

acompanha o relator, vota favorável. Deputado Roberto Engler, como vota Vossa 

Excelência? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com o relator. Então nós temos 

sete votos favoráveis ao relator, Alex de Madureira. Aprovado o item 34. 

Passamos agora ao item 36, Projeto de lei 324/2019, deputado Marcio Nakashima, 

Institui o Dia da Distonia. Também da relatoria do deputado Alex de Madureira, favorável 

ao projeto, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Saúde, e contrário ao 
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substitutivo da CCJR. Está em discussão o projeto. Não havendo oradores, está em votação. 

Como que vota o deputado Alex de Madureira, o relator? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Voto com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Roberto 

Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Estevam 

Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota a deputada Dra. 

Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto com o relator, presidente, deputado 

Alex de Madureira. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Ricardo 

Mellão? 
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O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado, Dirceu Dalben, 

vota com o relator. Aprovado por oito votos favoráveis ao projeto. Passamos agora para a 

discussão do item 38. Item 38 é o Projeto de lei 476/2019, da deputada Maria Lúcia Amary, 

que autoriza o poder  Executivo a criar o Sistema Estadual Integrado de Gestão das Condições 

de Meio Ambiente, de Trabalho e do Social - Sigescmats. O relator é o nobre deputado 

Roberto Engler, favorável ao projeto. O projeto está em discussão. E não havendo oradores, 

está em votação. Como é que vota o deputado Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Voto com o relator, Sr. Presidente, o nosso 

querido amigo Roberto Engler. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Eu sigo o deputado Alex da Madureira, e 

voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Tenente Nascimento, 

como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Antonio, eu até teria alguns informes da 

Assembleia. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Paulo, por gentileza. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - E essa coisa que a deputada Helou falou aí 

do livro. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Fecha o seu áudio, deputado 

Fiorilo. Nascimento, como vota Vossa Excelência? 
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O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu já votei, presidente, voto com o 

relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Ricardo Mellão, como 

vota Vossa Excelência? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Dra. Damaris Moura, como vota 

Vossa Excelência? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Estevam Galvão, 

como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Relator Roberto Engler, 

deputado, como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Agradecendo às manifestações dos queridos 

colegas, voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este presidente acompanha o 

relator, aprovado por oito votos favoráveis o item 38.  

Passamos agora ao item 39, Projeto de lei 538/2019, do deputado Coronel Telhada. 

Proíbe os hospitais públicos ou privados, clínicas ou congêneres, de reterem as macas das 

ambulâncias do SAMU, do Corpo de Bombeiros Militar e de outras unidades móveis pré-

hospitalares de atendimento de urgência, de natureza pública ou privada. Relatoria do 

deputado Alex de Madureira, favorável ao projeto. O projeto está em discussão, o relatório 

do deputado. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Pela ordem, Sr. Presidente. 



Verba Editorial Ltda. 

50 
 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com a palavra o relator, 

deputado Alex de Madureira. 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Eu só quero fazer um registro, presidente, 

eu até agradeço muito ao deputado Wellington Moura que, mesmo sem saber, acabou me 

dando a relatoria desse projeto. Eu vivi numa casa desde a minha infância com a minha mãe 

trabalhando no setor público, na Saúde, e minha mãe se aposentou exatamente no SAMU, ali 

em Piracicaba. E um dos problemas que atrapalhavam o trabalho não só do SAMU, mas das 

ambulâncias em geral, sempre atrapalhou, e eu não sei como nós não temos uma lei dessa até 

hoje, são as retenções das macas.  

Que acontecem, infelizmente, nos hospitais, nos prontos-socorros, nas clínicas, em 

todos os lugares onde as ambulâncias acabam levando os pacientes. E as ambulâncias, eles 

têm ordens para não sair do hospital, ou da clínica, ou do pronto-socorro, enquanto a maca 

não voltar para a ambulância. Até porque, a ambulância sem a maca se torna inócua, se torna 

sem efeito algum. Eles não podem pegar um outro paciente se não tiver a marca, e às vezes 

não é algo que aconteça por uma maldade de alguém do hospital ou da clínica, é por falta de 

macas mesmo.  

A maca, às vezes, entra com um paciente grave no hospital, acaba não conseguindo 

sair de forma rápida, e a ambulância fica retida no hospital, ou no pronto-socorro, onde for, 

por conta disso. Então eu não poderia deixar de ser favorável a esse projeto, a também não 

poderia deixar de fazer esse registro aqui hoje, de algo que eu vi a minha mãe sempre 

reclamar que sofria no SAMU, ali em Piracicaba. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com a palavra, deputada 

Damaris Moura. 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB -  Eu quero só reforçar o que o deputado 

Alex acabou de apresentar, eu acompanhei uma experiência exatamente, ou uma experiência 

prática sobre esse assunto. Nós sofremos um grave acidente na estrada, e a ambulância que 

nos socorreu levou-nos à uma unidade de saúde pública, não é? E, durante muito tempo, eu 
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não sei precisar, e também não vou declinar qual foi a cidade, a maca ficou retida ali naquela 

unidade de saúde.  

Eu também estava guardando, porque o paciente mais grave foi a minha mãe, e ela 

que estava utilizando a maca, e eu fiquei junto com o motorista daquela ambulância, 

aguardando a liberação da maca, e ele ficou ali. Eu fiquei pensando quantos pacientes, talvez, 

pudessem ser atendidos por essa ambulância? Mas ele não pôde sair, porque a maca, que é 

um instrumento importantíssimo para o socorro, está retida dentro dessa unidade de saúde. E 

eu fiquei muito perplexa com aquilo, eu não sabia que acontecia daquela forma, não é?  

E que as macas ficavam retidas, e por um longo período, então eu quero concordar 

com o relator, porque na prática esse é um assunto muito urgente, e muito importante. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Muito bem, continua a 

discussão. Deputado Nascimento, com a palavra. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Reforçando os nossos colegas, a 

corporação tem tido uma grande perda em atender essas ocorrências, então o Corpo de 

Bombeiros, sempre aqui parabenizar o Coronel Telhada, e também a relatoria do deputado 

Alex de Madureira, com um excelente projeto. Sou favorável, vamos em frente, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Mais algum deputado? Não 

havendo mais oradores, está em votação. Como vota o deputado Estevam Galvão? 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o excelente relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Excelente eu não digo, mas é um grande 

relator, deputado Alex de Madureira, voto com o deputado Alex, relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota a deputada Dra. 

Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Voto com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Alex de 

Madureira, o relator? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Voto com o relator, presidente, e agradeço 

a todos, e espero que esse projeto ande aqui na Assembleia Legislativa, e que nós possamos 

ter essa discussão no plenário, e aprovar esse projeto em um breve tempo aí. Muito obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também 

acompanha o relator, um excelente projeto do deputado Coronel Telhada, e um ótimo 

relatório, muito sucinto e claro do deputado Alex de Madureira. Aprovado por oito votos 

favoráveis. Passamos agora ao próximo item, item 41. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com a palavra, nobre deputado 

Estevam Galvão. 
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O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Presidente eu tenho um compromisso agora, 

e preciso me retirar. Eu queria que V. Exa. me informasse o número de presentes, para ver 

se eu não vou prejudicar, se a reunião não vai cair. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Nós estamos no momento, 

deputado Estevam Galvão, com oito deputados na reunião, contando com V. Exa. Com a sua 

saída, peço à assessoria para confirmar, mas acho que continua dando quórum. 

 

O SR. ESTEVAM GALVÃO - DEM - Então eu peço desculpas a todos, mas eu 

tenho um compromisso agora, eu preciso me retirar. Muito obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Nós vamos sentir muito a sua 

falta, deputado, mas sabemos que o deputado tem outras atribuições. Obrigado pela sua 

participação. Passamos ao item 41, Projeto de lei 592/2019, do deputado Sargento Neri: 

institui o Dia Estadual da Valorização dos Profissionais da Segurança Pública, relatoria do 

deputado Delegado Olim, favorável ao projeto. Está em discussão o item 41. Não havendo 

oradores, passamos a votação. Como vota o nobre deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto com o relator, deputado Delegado 

Olim, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como que vota o nobre deputado 

Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Voto com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Paulo Fiorilo? 
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O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota a deputada Dra. 

Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Ricardo 

Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também vota com 

o relator. Aprovado por sete votos o item 41. O próximo item é o 42, Projeto de lei 627/2019, 

do deputado Rafa Zimbaldi, que torna obrigatória a divulgação da Lei do Minuto Seguinte 

na rede de saúde pública, relatoria do nobre deputado Paulo Fiorilo, favorável. Está em 

discussão o projeto. Não havendo oradores, está em votação. Como vota a nobre deputada 

Damaris Moura? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Tenente Nascimento? 
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O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, deputado Paulo Fiorilo, 

presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o relator, nobre 

deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Sr. Presidente, voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também vota com 

o relator. Sete votos favoráveis, aprovado o item 42. Passamos, na sequência, a apreciar o 

item 45. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com a palavra, o nobre deputado 

Tenente Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu gostaria de pedir vista a este projeto. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como não está ainda em 

processo de votação, é regimental. Então o item 45, que é o processo 1401/2017, ele sai da 

pauta com um pedido de vista do deputado Tenente Nascimento, por tempo regimental.  

Passamos ao próximo item, o item 46 é um processo 2036 de 2018 do Tribunal de 

Contas ao próximo item, o 46, é o processo 2036/2018, do Tribunal de Contas do Estado de 

São Paulo, que julgou irregulares a tomada de preços e o contrato celebrado entre a Secretaria 

de Estado dos Transportes Metropolitanos e a empresa Vetec Engenharia Ltda., o TC-

033687/026/06.  

A relatoria é do deputado Estevam Galvão, que reconhece a decisão do TCE e, uma 

vez que não cabe mais a sustação do contrato, solicita envio de ofícios à PGE e ao MP, com 
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vistas aos efeitos dos atos praticados com irregularidades, com posterior arquivamento dos 

autos. Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está em votação. Como vota o 

deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Sr. Presidente, voto com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Tenente Nascimento, deputado, 

como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Ricardo Mellão, como 

vota Vossa Excelência? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Voto com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputada Damaris Moura, como 

vota a Vossa Excelência? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Roberto Engler, como 

vota a Vossa Excelência? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relatório, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Alex de Madureira, 

como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Voto com o relator, o querido deputado 

Estevam Galvão. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Eu acompanho o relator, e voto 

favorável ao relator. Com sete votos favoráveis, aprovado o relatório do item 46. Passamos 
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a apreciar, neste momento, o item 47, processo 5052/2018, também do Tribunal de Contas 

do Estado de São Paulo. Ofício 1286/2018: processo que julgou irregulares o pregão e 

contrato celebrados entre a Sabesp e o Consórcio C&P-IHM, da relatoria, também, do 

deputado Estevam Galvão, que concorda com a decisão do TCE, e propõe o envio de ofício 

à PGE e ao MP, com vistas aos efeitos dos atos praticados.  

Está em discussão. Não havendo oradores, está em votação. Como vota o deputado 

Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota a deputada Dra. 

Damaris? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Alex de 

Madureira, o relator? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Voto com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também 

acompanha o relator. Por sete votos favoráveis, aprovado o item 47. Passamos agora ao item 

50, processo 5728/2019 também do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que julgou  

irregulares  a  concorrência  e  o  contrato celebrados  entre  a  Fundação  para o 

Desenvolvimento da Educação – FDE e a empresa TEMAFE Engenharia e Construções Ltda. 

Também da relatoria do deputado Estevam Galvão, que concorda com a decisão do TCE, e 

solicita o envio à PGE e ao MP, com vista dos atos praticados, e o posterior arquivamento 

dos autos.  

Está em discussão. Não havendo oradores, está em votação. Como vota o nobre 

deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota a deputada Damaris 

Moura? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o nobre deputado 

Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Alex de 

Madureira, o relator? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto com o relator, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também 

acompanha o relator; então por sete votos favoráveis, está aprovado o relatório do deputado 

Estevam Galvão. Passamos a apreciar agora o item 51, processo 7955/2019, também oriundo 

do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que julgou irregulares a concorrência e o 

contrato celebrado entre a  Faculdade de Ciências Farmacêuticas de Ribeirão Preto da 

Universidade De São Paulo e a empresa Sistema Engenharia e Arquitetura Ltda., ilegais os 

correspondentes atos de despesa, e irregulares os termos de aditamento.  

Irregulares também os termos de aditamento do 1º ao 7º. Da relatoria, também, do 

deputado Estevam Galvão, e concorda com a decisão, e propõe um envio à PGE e ao 

Ministério Público arquivamento, com vista em arquivamento. Está em discussão. Não  

havendo oradores, está em votação, como vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável ao relatório. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota a deputada Damaris 

Moura? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Roberto 

Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Alex de 

Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Com o relator, Sr. Presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também 

acompanha o relator. Então por sete votos favoráveis, está aprovado o item 51. Passamos a 

apreciar, no momento, o item 52. Processo 8532/2019 do Tribunal de Contas do Estado de 

São Paulo também, que julgou irregulares a dispensa de licitação, e o contrato, firmado com 

a fundação Butantan, e a empresa Fae System, Indústria, Comércio e Manutenção Ltda. 

Também da relatoria de deputado Estevam Galvão, que concorda com o Tribunal de Contas 

do Estado, e propõe envio à PGE e ao MP, e o arquivamento. Está em discussão o projeto, o 

item. Não havendo oradores, está em votação o item 52. Como vota o deputado Ricardo 

Mellão? 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Ricardo 

Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável ao relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota a deputada Damaris 

Moura? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Roberto 

Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Alex de 

Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também 

acompanha o relator. Então, por sete votos favoráveis, aprovado o relatório do deputado 

Estevam Galvão, o item 52. Passamos a apreciar agora o item 53 da pauta, o processo 

9017/2019 do Tribunal de Contas do Estado, que julgou irregular o convênio celebrado entre 

a Secretaria de Estado da Educação – SEE / Coordenadoria de Infraestrutura e Serviços 

Escolares – CISE, e a Fundação para o Desenvolvimento da Educação. Também é da relatoria 

do deputado Estevam Galvão, que reconhece a decisão do Tribunal de Contas de Estado e 

encaminha à PGE e ao Ministério Público, e para posterior arquivamento. Está em discussão. 

Não havendo oradores, passamos à votação. Como vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável ao relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota a deputada Damaris 

Moura?  

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Roberto 

Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Alex de 

Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Tenente 

Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Como vota o deputado Paulo 

Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Voto com o relator, Sr. Presidente. 

     

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também 

acompanha o relator. Por sete votos favoráveis está aprovado o item 53. Passamos agora a 

apreciar o item 54 da Ordem do Dia, da pauta. O processo 9480, também do Tribunal de 

Contas do Estado, que julgou irregular a concorrência e o contrato celebrado entre a 

Fundação Para o Desenvolvimento da Educação – FDE, e a Associação Civil Cidadania 

Brasil. Relatoria do deputado Estevam Galvão, que reconhece a decisão do Tribunal, e 

encaminha à PGE e ao MP o arquivamento. Está em discussão o item 54. Não havendo 

oradores, está em votação. Deputado Ricardo Mellão, como vota Vossa Excelência? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável ao relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputada Damaris Moura? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Com o relator, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Roberto Engler? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Com o relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Paulo Fiorilo? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Voto com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também 

acompanha o relator. Por sete votos favoráveis aprovado o item 54. Passamos agora ao item 

55: Projeto de decreto legislativo 24/2019, desta Comissão de Finanças e Orçamento. 

Conclusiva: reforma a decisão do Tribunal de Contas do Estado, relatada no processo 

42907/2010 que julgou regulares os termos aditivos e modificativos do contrato celebrado 

entre o Departamento de Estradas e Rodagem. É conclusiva. Em discussão. Não havendo 

oradores, em votação. Como vota o deputado Ricardo Mellão? 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Pela ordem, presidente, só para entender 

esse item, qual que é posicionamento aqui? Ele é conclusivo? Não entendo. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Ela é conclusiva. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - O que isso significa? Desculpa. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Significa que já foi deliberada, 

e o voto foi feito, agora é para conhecimento e, com já é um voto vencendo, não é? 
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O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Sim, maravilha, ciente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Ciente. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Quero saber só qual é o comando, se é a 

favor, se é ciente, qual é o comando adequado? 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Tem que colocar em votação, se 

é favorável ou não. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Favorável. Deputada Damaris 

Moura? A favor ou contra? 

 

A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Favorável, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Roberto Engler, 

favorável ou contra? 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Favorável, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Alex de Madureira? 

 

O SR. ALEX DE MADUREIRA - PSD - Favorável, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Tenente Nascimento? Deputado 

Tenente Nascimento? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Deputado Paulo Fiorilo? 
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O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Voto com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Este deputado também 

acompanha o relator. Por sete votos favoráveis, aprovado o item 55.  

Nós temos aqui agora, a assessoria me ajudando, os itens nós já encerramos, temos 

aqui para ciência. Acho que não foi pedido vista, não é? Mas os ofícios 91/2020, da Câmara 

Municipal de Itápolis, encaminhada para ciência, a Moção 01/20, de autoria do vereador 

Ricardo Ordine Negrão, e também o ofício CMH 030/2020 da Câmara Municipal de 

Hortolândia, Moção 18/20, de autoria do vereador Valdecir Alves Pereira, e ofício 451/2020, 

do Ministério Público do Estado de São Paulo, encaminhando a documentação da 5ª 

Promotoria de Justiça de São José do Rio Preto, informando sobre o arquivamento da 

documentação enviada por esta Casa, referente ao RGL 5423/2019, contrato irregular. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com a palavra, deputado 

Roberto Engler. 

 

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Eu proponho aos nobres pares que sejam 

considerados lidos estes requerimentos aqui, e podemos encerrar a reunião. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Muito bem, se todos os 

deputados concordam que já estão lidos os requerimentos, não havendo mais nada. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Com a palavra, deputado Paulo 

Fiorilo. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Sr. Presidente, eu vou insistir em um tema 

aqui que eu já o fiz no ano passado. Esta Comissão, ela recebe requerimentos. E eu perguntei, 

e não tive a resposta, qual é o encaminhamento dado a eles pela nossa assessoria? Se há 

algum tipo de resposta, ou se a gente só serve para receber, dar ciência, até logo e muito 

obrigado?  
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Então eu queria, como o presidente, o deputado Wellington Moura não está, eu queria 

aqui registrar novamente, até porque nós temos três ofícios, que eu gostaria que a Presidência 

pudesse me dizer o que é feito desses ofícios: se é o vereador que mandou, se é a cidade que 

encaminhou, se há resposta ou não.  

Muito obrigado, até porque eu vi que tem de Hortolândia aqui, e o senhor, que 

conhece muito bem aquela região e aquela cidade, deve ter as mesmas preocupações que este 

deputado. Muito obrigado. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - A Dilma ganhou lá, o Haddad ganhou 

lá, viu? 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Não é por isso, é porque o Dalben é de lá. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Fica registrada aqui a 

consideração, e a orientação do deputado Paulo Fiorilo. A secretaria e a Presidência vão estar 

respondendo às câmaras, depois da ciência de todos os deputados, segundo a informação aqui 

da assessoria da Casa. Quero aqui agradecer a colaboração de todos os deputados, e a 

deputada, que me assessorou aqui nesta Presidência, não é fácil substituir o deputado 

Wellington Moura, com toda a sua bagagem.  

Mas, graças a Deus, e com a ajuda de vocês, e da assessoria da Casa, superamos. E 

como não há mais nada a tratar, encerro a reunião, agradecendo a Deus pela vida e pela saúde. 

E pedir a todos vocês que votem no meu projeto mais à tarde, lá do Cadin: Ricardo Mellão, 

Damaris, Roberto Engler, Nascimento, Paulo Fiorilo e Alex de Madureira, não faltem na 

sessão, vamos aprovar isso hoje. Um grande abraço. 

 

O SR. PAULO LULA FIORILO - PT - Pela ordem, presidente, eu vou só me 

inscrever para falar, está bom? Um abraço. 

 

O SR. RICARDO MELLÃO - NOVO - Estaremos lá. 

 

O SR. PRESIDENTE - DIRCEU DALBEN - PL - Obrigado, uma boa tarde a todos, 

e até mais tarde. Deus abençoe. 
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A SRA. DRA. DAMARIS MOURA - PSDB - Boa tarde, presidente. Parabéns pela 

condução.   

 

* * * 

 

- É encerrada a reunião. 

 

* * * 


